



Затверджено згідно з
Протоколом №23 від 12.07.2021 року
Зборів учасників
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «КРЕДИТИ ПІД ЗАСТАВУ»
ТОВ «ФІННОВА» ТА КОМПАНІЯ
Голова зборів



МП

ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ ЛОМБАРДОМ ПІД ЗАКЛАД МАЙНА

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «КРЕДИТИ ПІД ЗАСТАВУ» ТОВ «ФІННОВА ТА КОМПАНІЯ, код 42971316, надалі "**Кредитор**", від імені якої дії особа зазначена в п. 1 Специфікації, з однієї сторони та "**Позичальник**", зазначений в п.1. Специфікації, з другої сторони, в подальшому разом та/або окремо – "**Сторони**", уклали цей Договір про надання фінансового кредиту ломбардом під заклад майна (надалі- **Договір**) про наступне:

1. Кредитор надає, а Позичальник одержує у користування кошти у позику, надалі – "**Кредит**" або "**кредитні кошти**", у розмірі згідно п. 8 Специфікації, що є додатком до цього Договору та складає невід'ємну частину Договору, надалі "**Специфікація**". З метою забезпечення виконання зобов'язань своїх зобов'язань, Позичальник передає в заклад Кредитору майно, зазначене в п. 4 Специфікації, що надалі також іменується як "**Предмет закладу**".

2. Позичальник зобов'язується повернути Кредитору суму Кредиту та сплатити проценти за користування кредитними коштами, розмір яких встановлено п. 10 Специфікації, а також виконати усі інші зобов'язання за цим Договором. Процентна ставка є фіксованою.

3. Сума процентів за користування Кредитом нараховується Кредитором та сплачується Позичальником в день кінцевого повернення Кредиту, з врахування можливого подовження дії Договору згідно п.6.2 - 6.3. Договору, при цьому враховується перший день надання Кредиту/подовження дії Договору, та не враховується день кінцевого погашення Кредиту. В будь-якому випадку мінімальним строком для такого нарахування є один календарний день. Таким чином, сума, обумовлена у п. 12 Специфікації, підлягає обов'язковому перерахунку з урахуванням фактичного строку користування Кредитом у календарних днях на момент повернення.

4. У разі, якщо Позичальник не повернув Кредит та не сплатив проценти у встановлений цим Договором строк, а Кредитор не звернув стягнення на Предмет закладу Позичальника згідно умов цього Договору, Кредитор, має право нараховувати проценти за користування коштами на підставі ст. 625 ЦК України, у розмірі, що дорівнює розмірі встановленому п. 10 Специфікації, аж до моменту повного фактичного погашення Кредиту або звернення стягнення на Предмет закладу.

5. Строк користування Кредитом та день кінцевого повернення Кредиту визначається у п. 2 та п. 3 Специфікації. При цьому, якщо дата повернення Кредиту припадає на неробочий день, то днем кінцевого повернення вважається перший наступний робочий день.

6. Позичальник має право: **6.1.** достроково повернути весь Кредит та сплатити проценти за користування Кредитом, виходячи з фактичного строку користування Кредитом та повернути собі Предмет закладу; **6.2.** за наявності згоди Кредитора, подовжити дію Договору на строк, що дорівнює строку встановленому п.2. Специфікації, за умови повної сплати процентів за користування Кредитом, що нараховуванні до моменту пролонгації (продовження дії) Договору; **6.3.** за наявності згоди Кредитора, за умови повного погашення процентів за користування Кредитом, що нараховуванні до моменту пролонгації (продовження дії) Договору, змінити строк користування Кредитом та/або зменшити/збільшити суму Кредиту, в разі, якщо за згодою Сторін буде відповідно збільшено оцінку вартість Предмету закладу, яка зазначена в п.7. Специфікації. У випадках передбачених п.6.2 та 6.3. Договору Специфікація має бути викладена в новій редакції (або складено додаток до неї).